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 3108_001_00  Albrechtice nad Vltavou  
 

 
 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• koncept Územního plánu   
Rozhodnutí o povolení k nakládání s vodami Albrechtice nad Vltavou (~420,00 – 450,00 m 
n.m.) se nacházejí cca 13,0 km jihovýchodně od města Písek. V obci je trvale hlášeno 429 
obyvatel (rok 2001). Obec předpokládá do budoucna stagnaci počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 

V obci Albrechtice nad Vltavou byl postupně budován vodovod pro veřejnou potřebu 
od 50-tých let minulého století. V první etapě byl vybudován VDJ o objemu 90m3 

(483,80/480,65 m.n.m), zásobní řad a základ rozvodných řadů. Jako zdroj sloužily studny v 
„Píseckých horách“. Jednalo se o gravitační vodovod.   

V 80-tých letech byly z důvodu zvyšující se potřeby pitné vody přikročeno k posílení 
stávajícího vodovodu, které spočívalo v vybudování prameniště, úpravny vody VDJ o objemu 
150 m3 a doplnění rozvodné sítě.  

V 90-tých letech byla obec připojena na Vodárenskou soustavu Jižní Čechy, a to 
vybudováním zásobního řadu z obce Všeteč. Realizací této stavby byla zrušena úpravny 
vody a opuštěno prameniště z 80-tých let. Důvody byly především kvalitativní a ekonomické.  

Na vodovod je napojeno 100% trvale bydlících obyvatel. 
V obci zastává funkci požární nádrže Trampalovský rybník.  
 
Provozovatelem vodovodu je ČEVAK a.s. 
 

****** 
  

V současnosti je obec zásobena pitnou vodou z Vodárenské soustavy JČ, což 
zaručuje kvalitu dodávané pitné vody souladu s Vyhláškou 376/2000Sb. Probíhá (2010) 
obnova vodního zdroje a přívodního řadu do vodojemu a pravidelná obnova vodovodních 
řadů v obci. Rozšiřování vodovodní sítě bude realizováno v rámci rozvoje obce v souladu 
s územním plánem. 

Je navrženo vybudování vodovodu v obcích Údraž, Okrouhlice, Jehnědsko, 
Jehnědno a Chřešťovice. Tyto obce budou zásobeny z VDJ Albrechtice přes rozvodnou síť 
obce. 
 
 
kanalizace 
 
 Kanalizace v obci Albrechtice nad Vltavou má charakter jednotné kanalizace, 
vybudované z betonových a železobetonových trub. Na kanalizaci je napojeno cca 66% 
trvale bydlících obyvatel. 

Hloubka kanalizace se pohybuje od 1,30 – 2,40m dle místních podmínek. Větev A je 
ukončena výustí bez zpevnění do přepadu z rybníka Trampalovský. Další vyústi V2 a V3do 
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Albrechtického potoku (ČHP 1-07-05-004). Výusť V4 v severní části obce ústí do silničního 
příkopu. Vyústi V5 a V6 ústí do vodního toku Horský potok (ČHP 1-07-05-004).  

Ve správě obce jsou 2 čistírny s biodisky pro obecní úřad a školu. Dále má vlastní 
ČOV s.r.o. RIVETEX a nově budované benzinová stanice ATOS.  

Odpadní vody z domácností jsou předčišťovány z větší části v septicích, několik 
nemovitostí má vlastní domovní mikročistírnu. Část odpadních vod je akumulována 
v bezodtokových jímkách 

V obci není zdroj průmyslových odpadních vod.   
 
Provozovatelem kanalizace je obec Albrechtice nad Vltavou. 
 

****** 
  

Do budoucna se v obci předpokládá dobudování kanalizační sítě tak, aby odváděla 
veškeré odpadní vody z obce na předpokládanou ČOV pro cca 500 EO.  

Kanalizační síť v obci se bude pravidelně obnovovat a podle potřeby rozšiřovat 
v souladu s územním plánem. 


